1. Indica cual de estos instrumentos se clasifica como de diéresis o corte:

A) Pinza mosquito curva.
B) Periostétomo.
C) Pinza Adson.
D) Portaagujas.

2. Parauna correcta convivencia en sociedad es necesario:

A) Conducta moral.
B) Moralidad.

C) Moral.

D) Desarrollo moral.

3. Enla72semana:

A) Se desarrolla el proceso frontonasal.

B) Se forma la mandibula a partir del proceso mandibular.

C) Se desarrollan las placodas nasales y las fositas nasales.

D) Las fositas nasales se ponen en contacto con la faringe formandose las coanas.

4. Enlainmunidad adquirida intervienen:

A) Macroéfagos.

B) Células Natural-Killer.
C) Mastocitos.

D) Linfocitos.

5. Lacavidad bucal y la orofaringe se forman:

A) Alas 3 semanas.
B) Alas 4 semanas.
C) Alas 4 semanas y media.
D) Alas 5 semanas y media.

6. En la caries por radiacion:

A) El flujo salival disminuye.

B) Se observan cambios importantes en la microflora de la boca.

C) Se presentan lesiones cariosas diseminadas y de rapido desarrollo.
D) Todas son ciertas.

7. ¢Cual de estas afirmaciones es incorrecta?:
A) No tendran la consideracién de accidente de trabajo los que sean debidos a dolo o imprudencia
temeraria.

B) Se considera accidente de trabajo los acaecidos en acto de salvamento cuando tengan conexion
con el trabajo.

C) Elaccidente in itinere, es aquel que sufre el trabajador solamente al ir al trabajo.
D) Se considera accidente in itinere siempre que se emplee el itinerario habitual.

8. Vascularizacion:

A) La arteria maxilar irriga los musculos masticadores, los huesos de la cara y los dientes.
B) La arteria lingual irriga la lengua.

C) La arteria facial es el vaso principal de la cara.

D) Todas las respuestas son correctas.

Pagina 1 de 13

E086

EO031

E156

EO007

E155

E117

E178



9. La prevencién que tiene como objetivo retrasar el curso de la enfermedad y las discapacidades

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

gue pueden derivar de ellas, se llama:
A) Prevencién primaria.

B) Prevencion secundaria.

C) Prevencién terciaria.

D) Prevencion cuaternaria.

Segun el articulo 1.2 de la Ley 14/86 de 25 de abril, General de Sanidad, son titulares del derecho

ala proteccion de la salud y a la atenc

A) Todos los espafioles.
B) Los ciudadanos espafioles mayores

C) Los ciudadanos espafioles y extranjeros que tengan establecida su residencia en el territorio nacio-

nal.

D) Los ciudadanos extranjeros no tienen derecho en ningln caso a la asistencia sanitaria.

¢, Qué antiséptico no se debe utilizar por los importantes efectos secundarios que produce?:

A) Sulfadiazina de plata al 1%.
B) Mafedina.

C) Laurel mercurico.

D) Nitrofurazona.

Con respecto al cuerpo humano, ¢qué ergonomia no existe?:

A) Anatémica.
B) Fisiologica.
C) Conductual.
D) Psicoldgica.

Articulacion temporo-mandibular:

i6n sanitaria:

de edad.

A) Tiene 2 superficies articulares éseas.
B) Tiene 3 superficies articulares 6seas.

C) Tiene 3 superficies articulares 6seas y 1 menisco articular.
D) Tiene 2 superficies articulares 6éseas y 1 menisco articular.

La técnica de remocién de tejido pulpar por la que se elimina totalmente tanto la pulpa cameral

como la radicular se denomina:

A) Pulpotomia.
B) Pulpectomia.
C) Pulpectomia parcial.
D) Exodoncia.

¢En qué periodo embrionario se empieza a observar las caracteristicas de la cara del embrién?:

A) 12 semana de vida embrionaria.
B) 22 semana de vida embrionaria.
C) 32semana de vida embrionaria.
D) 42 semana de vida embrionaria.

Cual de estos materiales de impresion se clasifica como eléastico:

A) Hidrocoloides.

B) Ceras de impresion.
C) Godiva.

D) Yeso de impresion.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

Sobre los dientes supernumerarios, sefiala la incorrecta:

A) Son causa de diastemas.
B) Son mas frecuentes en la arcada inferior.

C) El mesiodens es un diente supernumerario cénico que suele encontrarse entre los incisivos centra-
les.

D) Los dientes supernumerarios multiples se asocian a sindromes como la disostosis cleidocraneal.

En cuanto a la desinfeccion de las impresiones, ¢qué respuesta no es cierta?:

A) Cualquier impresion que proceda de la cavidad oral debe ser desinfectada antes del envio al labo-
ratorio.

B) El primer paso de la desinfeccién es el lavado con agua de saliva, sangre...

C) Las soluciones desinfectantes mas usadas son hipoclorito sédico, glutaraldehido e iodéforos.

D) En la desinfeccion de alginatos utilizaremos glutaraldehido al 2%.

¢, Qué porcentaje es el mas apropiado para el grabado acido en los selladores de fisuras?:
A) 47%.
B) 60%.
C) 37%.
D) 20%.

En cuanto a los forceps para exodoncia, sefiale la respuesta correcta:

A) Los brazos o asas son la parte activa.

B) El"cuerno de vaca" es un férceps de arcada superior.

C) Los tres elementos del forceps forman un dngulo de entre 90°-110°.
D) Elférceps para incisivos superiores forman un angulo de 90°.

Sobre la fluorosis sefiale la respuesta incorrecta:

A) Su susceptibilidad y distribucién no depende de la concentracion plasmatica de fluoruros.
B) El indice de Dean clasifica la fluorosis dental.

C) La fluorosis dental leve se caracteriza normalmente por la aparicion de pequefias manchas blan-
cas.

D) La fluorosis provoca cambios en la estructura de los huesos, haciéndolos extremadamente fragiles
y quebradizos.

Forman parte del aparato estomatognatico:

A) Labios, mejillas, amigdalas, senos paranasales.
B) Apéndice, vesicula.

C) Estémago, bazo y pancreas.

D) Higado y estémago.

En un tejido:

A) Las células que lo forman son diferentes pero con igual funcién.
B) Sus células realizan funciones diferentes y complementarias.
C) Todas las células realizan la misma funcion y son iguales.

D) Ninguna es cierta.

La parotiditis epidémica o paperas se produce por:
A) Staphylococcus aureus.

B) Streptococcus viridans.

C) Paramyxovirus.

D) Origen autoinmune.
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

¢, Cudl de estos principios activos es utilizado como agente desensibilizante en los dentrificos?:

A) Citrato de zinc.

B) Triclosan.

C) Nitrato potasico.
D) Fluoruro de sodio.

Respecto ala flora microbiana normal, ¢ cual de las siguientes afirmaciones no es correcta?:

A) Es el conjunto de microorganismos mas frecuentes encontrados en los tejidos del ser humano.
B) Colabora en la sintesis de las vitaminas.

C) Se divide en flora residente y transitoria.

D) No esté sujeta a variaciones del ambiente y la dieta.

La caries de dentina, ¢,se puede remineralizar?:

A) Si, cuando la cariogenicidad del ambiente esté controlada y la cavidad esté abierta.
B) No es posible.

C) No, larespuesta de la dentina a la agresién siempre lleva a la muerte pulpar.

D) No, ya que el esmalte ha quedado destruido.

Indique cudl de estas puntas se utiliza para la remocién del calculo de los espacios interproxima-
les:

A) Punta en forma de espétula o de cola de castor.

B) Punta con doble angulacion.

C) Punta similar al cincel de Zerfing.

D) Punta similar a la sonda periodontal.

¢,Cudles de los siguientes son derechos de los trabajadores segun el articulo 14 de la Ley
31/1995 de 8 de noviembre, de prevencion de riesgos laborales?:

A) Ala vigilancia de su estado de salud.

B) A la utilizacion de los equipos de proteccién adecuados.

C) A participar en el control y seguimiento de la gestion desarrollada por las mutuas de accidentes de
trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social.

D) A asumir, en la parte que proporcionalmente les corresponda, el coste de las medidas de seguridad
social.

Los selladores se basan en la utilizacién de:

A) Cianoacrilado.
B) Cemento.

C) Resina bisGMA.
D) Oxido de zinc.

¢Cual de estas opciones es la mas adecuada para la limpieza de ponticos de protesis fijas?:
A) Hilo dental.

B) Ultra floss.

C) Palillos.

D) Super floss.

En el indice de Enfermedad Periodontal (PDI), se miden los 6 dientes Ramfjérd, indique cuéles
son:

A) 16/21/24/36/41/44.
B) 16/11/26/36/41/36.
C) 16/21/26/36/31/36.
D) Ninguno de los anteriores.
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33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Sefiale cudl no es considerado instrumental de aislamiento:
A) Arco de Young.

B) Matrices transparente de acetato.

C) Pinza portaclamps.

D) Dique de goma.

¢, Cudl de estos factores no es determinante para la cariogenicidad de un alimento?:

A) Caracteristicas fisicas y quimicas del alimento.
B) Frecuencia con la que es ingerido el alimento.
C) Temperatura a la que el alimento es ingerido.
D) Eltiempo de ingesta del alimento.

Sobre los hidrocoloides irreversibles (alginato) sefiale la respuesta incorrecta:

A) Latemperatura del agua de mezcla influye en la velocidad de fraguado, a mayor temperatura menor

velocidad.
B) Tiene malas propiedades mecanicas y puede desgarrarse al retirarlo.
C) Tras el fraguado ira perdiendo agua sufriendo contraccion.
D) Los hay de fraguado rapido y fraguado normal.

¢,Como se realiza la profilaxis frente al VIH?:

A) Suero especifico.
B) Gammaglobulina.
C) AZT.

D) Vacuna.

En una fractura dental complicada de corona se afectan los siguientes tejidos:

A) Esmalte.

B) Esmalte y dentina.

C) Esmalte, dentina y tejido pulpar.

D) Esmalte, dentina, tejido pulpar y cemento.

En el craneo hay 22 huesos, de los cuales:
A) 8imparesy 6 pares.
B) 6 imparesy 8 pares.
C) 8imparesy 7 pares.
D) 6 imparesy 7 pares.

La zona de permanencia limitada se identificard con un trébol de color:

A) Amarillo.

B) Gris azulado.
C) Verde.

D) Rojo.

El nervio trigémino:

A) Tiene 3 ramas: oftalmica, maxilar y mandibular.
B) Larama maxilar inerva solo la parte lateral de la nariz y labio superior.

C) Larama mandibular inerva la parte inferior de la nariz y la comisura interna del parpado.

D) Es el par craneal IV.
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41. Los profesionales sanitarios estan expuestos a situaciones que llevan asociados riesgos para la

42.

43.

44,

45,

46.

47.

48.

salud. Los més significativos son:

A) Fisicos, biologicos y quimicos.

B) Posturales, quimicos y psicolégicos.

C) Posturales, fisicos, biolégicos, quimicos y psicoldgicos.
D) Posturales, fisicos, biologicos y quimicos.

Al conjunto de técnicas utilizadas para la eliminacion de microorganismos de los objetos, mate-
riales, superficies, etc., se las conoce como:

A) Limpieza.
B) Antisepsia.
C) Asepsia.

D) Desinfeccion.

¢, Quién puede beneficiarse del Programa de Salud Bucodental Infantil del Servicio Murciano de
Salud?:

A) Niflos entre 6 y 8 afos.

B) Nifios entre 6 y 14 afos.

C) Pacientes especiales (disminuidos psiquicos, fisicos o con alguna enfermedad que implique poca
colaboracién) hasta los 14 afios.

D) Ay C son correctas.

Son huesos impares:
A) Vomer.
B) Palatino.
C) Parietal.
D) Lagrimal.

Para el diagnostico de las caries interproximales, la técnica de eleccién es:

A) Ortopantomografia.
B) Aleta de mordida.
C) Oclusal.

D) Periapical.

Sefiala cudl de estos farmacos no esta relacionado con el sobrecrecimiento gingival:

A) Anticonvulsionantes (Fenitoina).

B) Inmunosupresores (Ciclosporiana A).

C) Bloqueadores del canal del calcio (Nifedipino).
D) Roxitromicina.

En cuanto a los residuos sanitarios cortantes y punzantes, indique la opcién falsa:

A) Han de ser recogidos en recipientes impermeables, rigidos y a prueba de pinchazos.
B) Los recipientes deben tener un cierre hermético.

C) Los recipientes deben ser opacos a la vista.

D) Pueden ser almacenados de forma indefinida en el lugar donde se generan.

Cuando hablamos de bacterias que soportan una concentracion baja de oxigeno nos referimos a:

A) Anaerobios aerotolerantes.
B) Anaerobios facultativos.

C) Microaerdfilos.

D) Anaerobios moderados.
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49,

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

¢En qué fecha fue publicada la Constitucién Espafiola en el Boletin Oficial del Estado?:

A) EIl 6 de diciembre de 1978.
B) EIl 27 de diciembre de 1978.
C) EI 29 de diciembre de 1978.
D) Ninguna es correcta.

En cuanto a los anestésicos locales, indique la opcién falsa:

A) La lidocaina tiene efecto vasoconstrictor.

B) Los anestésicos con vasoconstrictor pueden producir necrosis isquémicas tras su administracién.
C) Con los anestésicos con vasoconstrictor el sangrado de la zona intervenida disminuye.

D) La adrenalina es un tipo de vasoconstrictor.

¢,Cudl de estos factores que favorecen o determinan la enfermedad, corresponde al periodo pre-
patogénico?:

A) Ambientales.

B) Conductuales.

C) Endogenos.

D) Ambientales, conductuales y enddgenos.

Segun el articulo 72 de la Ley 55/2003 de 16 de diciembre, tendra la consideracion de falta grave:

A) El descuido en el cumplimiento de las disposiciones expresas sobre seguridad y salud.

B) La aceptacion de cualquier tipo de contraprestacion por los servicios prestados a los usuarios de los
servicios de salud.

C) El incumplimiento de las normas sobre incompatibilidades, cuando suponga el mantenimiento de
una situacion de incompatibilidad.

D) Todas son faltas graves.

El estomodeo es:

A) Un 6rgano del embrion.
B) Una membrana.

C) Un mamelén.

D) Una depresion.

De los siguientes materiales, ¢cual no debemos utilizar para la limpieza de la superficie en un
sellador?:

A) Agua oxigenada al 5%.

B) Pasta de profilaxis profesional con flUor.

C) Piedra pémez.

D) Simple pasta dental sin fltor.

La informacién sobre los servicios de salud, ¢dentro de qué etapa de la elaboracion de un pro-
grama de salud se encontrarian?:

A) Establecimiento de prioridades.

B) Previsién de recursos.

C) Ejecucién del programa.

D) Identificacion de los problemas y necesidades.

La articulacién temporo-mandibular es:

A) Una sincondrosis.
B) Una diartrosis.
C) Una sindesmosis.
D) Una sinostosis.
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57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

La denticién mixta es aquella que:

A) Se da a partir de los 18 afios, ya que aparece el tercer molar definitivo.

B) Abarca desde los 6 afios a los 12 afios aproximadamente, dependiendo de cada individuo.
C) Ladenticidon mixta no existe.

D) Es aquella que presenta protesis fijas o removibles.

A la hora de realizar una radiografia intraoral, indique la opcién falsa:

A) Detras del tubo emisor hay una zona segura donde no llega nada de radiacion.
B) Hay que situarse a 2 metros del foco emisor de radiacion.

C) El paciente sujetara la placa o se utilizaran métodos mecanicos.

D) Se dispondréa de delantal plomado para proteger al paciente.

De entre las siguientes precauciones universales sefialar la respuesta correcta:

A) Lavarse las manos siempre, antes y después de entrar en contacto con cada paciente.

B) Lavarse las manos con jabon y ponerse guantes antes de tocar cualquier fluido organico. No es
necesario lavarse las manos después de quitarse los guantes.

C) No es necesario manejar cualquier instrumento punzante con cuidado si el paciente no tiene un
diagnéstico de enfermedad infecciosa.

D) Todas son falsas.

De las siguientes propiedades de los rayos X, indique la errénea:

A) Sus efectos son acumulativos.

B) No tienen masa.

C) Su longitud de onda es la mas grande dentro del espectro de radiaciones electromagnéticas.
D) Son invisibles y se desplazan a la velocidad de la luz.

Una paciente que acude con dolor intenso y febricula, dos dias después de haberse realizado
una exodoncia, presenta en la exploracidon un alveolo seco y vacio, con paredes alveolares blan-
guecinas. ¢Qué infeccion puede tener?:

A) Sinusitis.
B) Celulitis.
C) Osteitis.
D) Alveolitis.

Participar en programas de educacion sanitaria para promocién de la salud bucodental es tarea
de:

A) Solo del odontélogo.

B) Solo del higienista dental.

C) Del odontdlogo y del higienista.

D) De todo el equipo, odontdlogo, higienista y auxiliar.

En la maloclusién clase I, no es correcto:
A) Se observa prognatismo mandibular.
B) En la clase Il division 2 se observa sobremordida profunda.

C) Enlaclase Il division 2 los incisivos centrales superiores se encuentran retroinclinados hacia pala-
tino.

D) En laclase Il divisién 1 los incisivos centrales superiores se encuentran inclinados hacia vestibular.
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64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

Respecto alaformacion de la placa sefiala la respuesta falsa:

A) Durante el segundo dia se observa la aparicion de bacilos fusiformes y hongos filamentosos.
B) A los 7 dias encontramos espiroquetas y comienza la maduracién de la placa.
C) Alas 4 horas encontramos pocas bacterias del tipo cocos.

D) Tras las primeras 24 horas quedan adheridas a la pelicula adquirida especies como el estreptoco-
cos aerobios.

En una pulpitis irreversible, indique la verdadera:

A) La pulpa no esta expuesta, no hay invasion de microorganismos.
B) El dolor desparece al cesar el estimulo térmico.

C) Aparece dolor espontaneo.

D) Dolor poco intenso.

¢,Cudl de las funciones en materia técnico- asistencial no puede realizar un higienista?:

A) Aplicacion de fluoruros.

B) Colocacioén y retirada de matrices de obturacion.
C) Toma de impresiones.

D) Tratamientos restauradores.

¢,Cudl de estas opciones no se utiliza para pulir superficies dentales?:
A) Cepillos.

B) Copas de goma.

C) Pastas de profilaxis.

D) Brufidores.

En la clinica del G.U.N. (Gingivitis Ulceronecrotizante) no se encuentra:

A) Ulceracion y necrosis de la paila interdental.
B) Dolor intenso.

C) Xerostomia.

D) Halitosis.

Sefialar que caracteristica de la placa periodontopatogénica es falsa:

A) Esta formada por nucleos cristalinos primarios fosfocalcicos.
B) Las bacterias aciddricas son abundantes en ella.

C) El metabolismo de sus bacterias libera amoniaco que reacciona con el acido carbénico para formar
como producto final carbonato de amonio.

D) Las bacterias ureoliticas son abundantes en ella.

En la sonda periodontal OMS, cuantos milimetros hay desde la punta hasta el final de la banda
oscura;

A) 11.5 mm.

B) 5.5 mm.

C) 7.5 mm.

D) 3.5 mm.

Numero de mamelones o procesos faciales:

A) 1 frontonasal, 2 maxilares y 2 mandibulares.

B) 1 frontonasal,1 orbital, 1 maxilar y 2 mandibulares.
C) 1 frontonasal, 1 mandibular y 2 maxilares.

D) Ay B son ciertas.
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72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

Dentro de la estructura del Servicio Murciano de Salud, formara parte de sus Organos Centrales
de Direccién:

A) El Consejo de Administracion.

B) EIl Consejo de Salud de la Region de Murcia.

C) El Director Gerente.

D) Ninguna es correcta.

Sefnala la afirmacion correcta sobre la sifilis:

A) En la sifilis congénita tardia puede aparecer la triada de Hutchinson.
B) Es producida por el Mycobacterium tuberculosis o bacilo de Koch.
C) El goma sifilitico aparece en la primera etapa.

D) Lalengua de frambuesa es tipica de esta enfermedad.

Indique cual es el antibiético de primera eleccidén en odontologia:
A) Amoxicilina.

B) Metronidazol.

C) Tetraciclina.

D) Gentamicina.

Sefialar la respuesta falsa en el trato con el paciente durante la recepcion:

A) No se debera preguntar por la familia, el trabajo o cualquier motivo personal del paciente.

B) Se acompafiara al paciente a cualquier lugar de la clinica donde se dirija.

C) Se le llamara por su hombre.

D) Cuando el paciente deba pasar a la consulta se evitaran frases como “el siguiente” o “su turno”.

La periodontitis se vincula a mayor riesgo de padecer:

A) Diabetes.

B) Enfermedades cardiovasculares.
C) Enfermedad obstructiva crénica.
D) Todas son correctas.

En cuanto a los efectos adversos por el uso de clorhexidina, sefiale la respuesta falsa:

A) Se producen tinciones.

B) Disminuye la formacion de célculo supragingival.
C) Lesiones descamativas de la mucosa.

D) Alteracion del gusto.

Movimientos de la articulacién temporo-mandibular:

A) Ascenso-descenso.

B) Propulsion-retropulsion.

C) Diduccion.

D) Todas las respuestas son correctas.

La encia que se extiende desde el margen gingival hasta el fondo del surco gingival recibe el
nombre de:

A) Encia insertada.

B) Encia interdentaria.

C) Encia marginal.

D) Encia gingival.
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80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

Son mediadores primarios de la anafilaxia:

A) Dopamina y serotonina.

B) Histamina y heparina.

C) Serotonina y heparina.

D) Prostaciclina y prostaglandinas.

¢, Cudl de estas funciones del ligamento periodontal es correcta?:
A) Funcién mecanica.

B) Funcion nutricional y sensorial.

C) Funcion formativa.

D) Todas son ciertas.

La célula en un medio hiperténico:

A) Pierde agua y se arruga.

B) Gana agua y se hincha.

C) Muere.

D) Ninguna de las respuestas es correcta.

El aparato digestivo esta formado por:

A) Boca, es6fago estbmago y vejiga urinaria.
B) Rifiones, bazo, higado y vejiga urinaria.

C) Boca, faringe, eséfago, estémago, intestino delgado, intestino grueso y recto.

D) Cavidad bucal, lengua, dientes y glandula parotidea.

La 6smosis es en esencia un proceso:

A) De difusion simple del agua.
B) De difusion facilitada del agua.
C) De trasporte activo del agua.
D) Mediado por permeasas.

La membrana plasmatica se caracteriza por ser:

A) Impermeable.

B) Totalmente permeable.

C) Semipermeable.

D) Unos fragmentos de la membrana permeables y otros impermeables.

El entramado fibrilar que rodea a las bacterias y que juega un papel importante en su adherencia

se llama:

A) Cépsula.
B) Glicocalix.
C) Pili.

D) Mesosomas.

En la exodoncia simple de una pieza 2.6 que material no se utilizaria:

A) Jeringa de anestesia.

B) Férceps en "pico de loro".
C) Botador recto.

D) Cucharilla de legrado.
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88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

Una zona basica de salud es:

A) El marco territorial que abarca un ambulatorio.
B) El territorio que ocupa un centro de salud.
C) El territorio que gestiona la atencién especializada.

D) La demarcacion poblacional y geografica fundamental, capaz de proporcionar una atencion conti-
nuada, integral y permanente.

Caracteristicas del maxilar:

A) Tiene forma de L.

B) Es un hueso impar.

C) Forma parte de las fosas orbitarias y nasales, y de la cavidad bucal.
D) Es un hueso plano.

¢Por qué moléculas estan formadas las proteinas?:

A) Acidos grasos.
B) Monosacaridos.
C) Aminoacidos.

D) Fibra.

Dentro de los elementos de proteccion de barrera, ¢,cuales pertenecen a este grupo?:

A) Guantes.

B) Gafas.

C) Bata.

D) A, By C son correctas.

Indica la afirmacién correcta sobre los antigenos:

A) Son sustancias incapaces de producir respuesta inmunitaria.
B) Pueden ser polisacaridos.

C) Son maés antigénicos las proteinas de bajo peso molecular.
D) Ninguna es cierta.

Para una correcta salud bucodental, la nutricidon equilibrada, ¢dénde estaria encuadrada?:

A) Prevencion especifica.
B) Limitacion del dafio.

C) Prevencion inespecifica.
D) Ninguno es correcto.

La capacidad para comunicar al paciente que recogemos su problema y estamos dispuestos a
tratarlo preservando sus ideologias, creencias y valores es:

A) Asertividad.

B) Empatia.

C) Concrecion.

D) Respeto.

Un alimento cariostatico es aquel que:

A) Contribuye a frenar o impide la progresion de la caries.

B) Impide que la placa reconozca un alimento cariogénico.

C) Acidifica el pH de la saliva a menos de 5.5 y estimula el proceso cariogénico.
D) Contiene carbohidratos fermentables.
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96.

97.

98.

99.

100.

Sobre el resalte u overjet en la oclusién incisiva, sefiale la respuesta correcta:

A) En una maloclusién clase Il division 1 estara disminuido.

B) Es la distancia vertical entre el borde incisal superior e inferior.
C) Se considera normal entre 1-2 mm.

D) En la mordida cruzada anterior el resalte es positivo.

En cuanto al sindrome de Sjogren, indique la opcion falsa:

A) Cursa con xerostomia y xeroftalmia.

B) Es una enfermedad autoinmune.

C) Hay una disminucién de la incidencia de caries.
D) Se trata con pilocarpina.

En la esterilizacién por chemiclave es cierto que:

A) Emplea la produccién del vapor de gases de una mezcla de desinfectantes con agua.

B) Aumenta los riesgos de corrosion del material por la utilizacion de gases.
C) Es mas econdmico que el autoclave.
D) No precisa aireacion posterior.

¢, Qué prestaciones de las siguientes no incluye el Programa de Salud Bucodental Infantil del

Servicio Murciano de Salud?:

A) Limpieza de boca.

B) Tratamientos de ortodoncia.

C) Radiologia simple.

D) Educacioén para la salud individual.

La violacién del secreto profesional se considera:

A) Delito.

B) Imprudencia grave.

C) Falta.

D) Imprudencia profesional.
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